



Панически отступая, под натиском частей Красной Армии, фашистские бандиты вымешают свою злобу на мирном населении, сжигают и разрушают наши села и города. На снимках (слева направо): 1. На Советской площади в освобожденном Калинине. Сюда видны дома, разрушенные фашистскими бомбардировками. 2. В кутуре Б. разведчики Н-ской части спасают из-под развалин разрушенного мина дом семью колхозницы В. П. Шаповаловой. Слева — сержант комсомолец И. Н. Борисенко со спасенными детьми колхозницы Кольей и Марусей. Фото А. Устинова и В. Иванова. (Фотохроника ТАСС).

Гитлеровским вандалам-громилам не удастся скрыть своих преступлений в Ясной Поляне

В свой поезд от 6 января 1942 года Народный Комиссар Индустрии Дел Союза ССР В. М. Молотов довел до сведения всего мира факты грабежа и разбоя немецких оккупантов в Музее-усадьбе Л. Н. Толстого в Ясной Поляне, факты чувствующего надругательства фашистских варваров над памятником великого писателя.

Пытаясь скрыться от мирового общественного мнения свои преступления «авторвратить» листоречные материалы, приводимые ниже В. М. Молотова, Германское информационное бюро с запалом, которое, однако, выдает гитлеровских разбойников, орудовавших в Ясной Поляне, с головой. В сообщении Германского информационного бюро нет, конечно, никаких свидетельских показаний. Они и не могут быть, ибо ведомство Гитлера, носящее название Германского информационного бюро, может приобрести только в свидетельству того немецкого генерала, который посетил музей, изъяв своим офицерам распоряжение устроить картины из Толстовского музея в качестве «сувениров». Но какая сама свидетельству этого главного вора и грабителя, организатора разграбления музея Толстого!

Акт комиссии Академии наук устанавливает:

«Похищены немецкими картины: масла;

1. Въезд в усадьбу Ясной Поляны — художника Салтанова.

2. Нартизанская в 1812 г. — художница Петрова.

3. Изба в Филиях — копия с работы Саврасова.

4. Переход через Березину — неизвестно-го художника.

5. Левин на сенокосе — худ. Гильберта.

6. Толстой пашет — копия с картины Е. Е. Репина, работа худ. Соломина.

7. Разгром помещичьей усадьбы — копия с картиной худ. Шестополова.

Акварель:

1. Дом Волкошского — работа худ. Гильберта.

2. Наташа на балу — копия с картины Е. Пастернака, работа худ. Глебова.

3. Пьер Безухов — копия с картины художника Бояковского, работа худ. Глебова.

4. Лев Толстой и Николай II — работа худ. Н. Ушаковой.

5. Вязяя Малахова Курган — гравюра времени осады Sebastopolia.

Таковы факты о краже воровским грабежом Гитлера картин, принадлежавших Толстовскому музею, но отнюдь не написанных самим Львом Николаевичем, как «специалисты» фашистские «специалисты» по искусству.

Что же касается фотографий, которые, по мнению журналистов из первого дома Гитлера и К., должны обесценить немецких воров, то они могут быть предоставлены разве только из числа украшенных музей. Советские же фотографии, запечатлевшие непримечательные дела гитлеровцев в Ясной Поляне, — это убийственные для гитлеровцев, неопровергаемые доказательства. Мировое общественное мнение, располагая этическими документами, может лишить разбойников разве только из числа украшенных музей. Советские же фотографии, запечатлевшие непримечательные дела гитлеровцев в Ясной Поляне, — это убийственные для гитлеровцев, неопровергаемые доказательства. Мировое общественное мнение, располагая этическими документами, может лишить разбойников разве только из числа украшенных музей. Советские же фотографии, запечатлевшие непримечательные дела гитлеровцев в Ясной Поляне, — это убийственные для гитлеровцев, неопровергаемые доказательства.

Германское информационное бюро про должает:

«Что касается толстовских замков, то есть из двух полностью сохранившихся белых зданий, из которых главное здание служило музеем», Гитлеровские гробы, помянные с почестями, видимо, твердо решили превратить самих себя в отрицание всех очевидных фактов. А факты таковы:

1. Музей служило не оно, а оба здания, и по указанию германского комитета было «выброшено, уничтожено и разграблено» экспонаты обоих зданий.

2. Несмотря на то, что поблизости находилось прекрасное здание больницы, фанаты своей лазарет не в больнице, а также белье из шкафа С. А. Толстого, были разбросаны фашистскими офицерами по рукам.

Приводим далее выдержку из приложе ния № 5 к акту, в котором один из групп перенесенных германские «трофеи» в Ясной Поляне:

«1) Сало, которым пользовалась при верховой езде до последних дней своей жизни Лев Николаевич;

2) Круглые стенные часы;

3) Большое количество документальных фотографий, изображавших Л. Н. Толстого в разных периодах жизни;

4) Часть книг из оставшейся мемориальной библиотеки;

5) Из монтажа «Переписка Л. Н. Толстого» — 8 полирезиновых конвертов и писем к Толстому... (слеются инвентарный перечень этих экспонатов);

6) Различные мелкие вещи из взломанных шкафов в комнате Софьи Андреевны Толстой;

7) Постельное белье, одеяла и постушки с кровати д-ра Маковского и П. В. Сидоркова (живущих вместе с Львом Николаевичем);

8) Собрание старинной одежды японского края;

9) Похищено 150 метров ковровых ложек. Кроме того, похищены и сожжены:

1. Книжная полка работы Л. Н. Толстого, находившаяся в его кабинете;

2. Оконные шторы в библиотечной комнатах, в секретарской, в зале и в комнатах Софьи Андреевны Толстой;

3. Бумажная обивка кресел и стульев;

4. Книжные полки работы Л. Н. Толстого, находившиеся в его кабинете;

5) Из монтажа «Переписка Л. Н. Толстого» — 8 полирезиновых конвертов и писем к Толстому... (слеется инвентарный перечень этих экспонатов);

6) Различные мелкие вещи из взломанных шкафов в комнате Софьи Андреевны Толстой;

7) Постельное белье, одеяла и постушки с кровати д-ра Маковского и П. В. Сидоркова (живущих вместе с Львом Николаевичем);

8) Собрание старинной одежды японского края;

9) Похищено 150 метров ковровых ложек. Кроме того, похищены и сожжены:

1. Книжная полка работы Л. Н. Толстого, находившаяся в его кабинете;

2. Оконные шторы в библиотечной комнатах, в секретарской, в зале и в комнатах Софьи Андреевны Толстой;

3. Бумажная обивка кресел и стульев;

4. Книжные полки работы Л. Н. Толстого, находившиеся в его кабинете;

5) Из монтажа «Переписка Л. Н. Толстого» — 8 полирезиновых конвертов и писем к Толстому... (слеется инвентарный перечень этих экспонатов);

6) Различные мелкие вещи из взломанных шкафов в комнате Софьи Андреевны Толстой;

7) Постельное белье, одеяла и постушки с кровати д-ра Маковского и П. В. Сидоркова (живущих вместе с Львом Николаевичем);

8) Собрание старинной одежды японского края;

9) Похищено 150 метров ковровых ложек. Кроме того, похищены и сожжены:

1. Книжная полка работы Л. Н. Толстого, находившаяся в его кабинете;

2. Оконные шторы в библиотечной комнатах, в секретарской, в зале и в комнатах Софьи Андреевны Толстой;

3. Бумажная обивка кресел и стульев;

4. Книжные полки работы Л. Н. Толстого, находившиеся в его кабинете;

5) Из монтажа «Переписка Л. Н. Толстого» — 8 полирезиновых конвертов и писем к Толстому... (слеется инвентарный перечень этих экспонатов);

6) Различные мелкие вещи из взломанных шкафов в комнате Софьи Андреевны Толстой;

7) Постельное белье, одеяла и постушки с кровати д-ра Маковского и П. В. Сидоркова (живущих вместе с Львом Николаевичем);

8) Собрание старинной одежды японского края;

9) Похищено 150 метров ковровых ложек. Кроме того, похищены и сожжены:

1. Книжная полка работы Л. Н. Толстого, находившаяся в его кабинете;

2. Оконные шторы в библиотечной комнатах, в секретарской, в зале и в комнатах Софьи Андреевны Толстой;

3. Бумажная обивка кресел и стульев;

4. Книжные полки работы Л. Н. Толстого, находившиеся в его кабинете;

5) Из монтажа «Переписка Л. Н. Толстого» — 8 полирезиновых конвертов и писем к Толстому... (слеется инвентарный перечень этих экспонатов);

6) Различные мелкие вещи из взломанных шкафов в комнате Софьи Андреевны Толстой;

7) Постельное белье, одеяла и постушки с кровати д-ра Маковского и П. В. Сидоркова (живущих вместе с Львом Николаевичем);

8) Собрание старинной одежды японского края;

9) Похищено 150 метров ковровых ложек. Кроме того, похищены и сожжены:

1. Книжная полка работы Л. Н. Толстого, находившаяся в его кабинете;

2. Оконные шторы в библиотечной комнатах, в секретарской, в зале и в комнатах Софьи Андреевны Толстой;

3. Бумажная обивка кресел и стульев;

4. Книжные полки работы Л. Н. Толстого, находившиеся в его кабинете;

5) Из монтажа «Переписка Л. Н. Толстого» — 8 полирезиновых конвертов и писем к Толстому... (слеется инвентарный перечень этих экспонатов);

6) Различные мелкие вещи из взломанных шкафов в комнате Софьи Андреевны Толстой;

7) Постельное белье, одеяла и постушки с кровати д-ра Маковского и П. В. Сидоркова (живущих вместе с Львом Николаевичем);

8) Собрание старинной одежды японского края;

9) Похищено 150 метров ковровых ложек. Кроме того, похищены и сожжены:

1. Книжная полка работы Л. Н. Толстого, находившаяся в его кабинете;

2. Оконные шторы в библиотечной комнатах, в секретарской, в зале и в комнатах Софьи Андреевны Толстой;

3. Бумажная обивка кресел и стульев;

4. Книжные полки работы Л. Н. Толстого, находившиеся в его кабинете;

5) Из монтажа «Переписка Л. Н. Толстого» — 8 полирезиновых конвертов и писем к Толстому... (слеется инвентарный перечень этих экспонатов);

6) Различные мелкие вещи из взломанных шкафов в комнате Софьи Андреевны Толстой;

7) Постельное белье, одеяла и постушки с кровати д-ра Маковского и П. В. Сидоркова (живущих вместе с Львом Николаевичем);

8) Собрание старинной одежды японского края;

9) Похищено 150 метров ковровых ложек. Кроме того, похищены и сожжены:

1. Книжная полка работы Л. Н. Толстого, находившаяся в его кабинете;

2. Оконные шторы в библиотечной комнатах, в секретарской, в зале и в комнатах Софьи Андреевны Толстой;

3. Бумажная обивка кресел и стульев;

4. Книжные полки работы Л. Н. Толстого, находившиеся в его кабинете;

5) Из монтажа «Переписка Л. Н. Толстого» — 8 полирезиновых конвертов и писем к Толстому... (слеется инвентарный перечень этих экспонатов);

6) Различные мелкие вещи из взломанных шкафов в комнате Софьи Андреевны Толстой;

7) Постельное белье, одеяла и постушки с кровати д-ра Маковского и П. В. Сидоркова (живущих вместе с Львом Николаевичем);

8) Собрание старинной одежды японского края;

9) Похищено 150 метров ковровых ложек. Кроме того, похищены и сожжены:

1. Книжная полка работы Л. Н. Толстого, находившаяся в его кабинете;

2. Оконные шторы в библиотечной комнатах, в секретарской, в зале и в комнатах Софьи Андреевны Толстой;

3. Бумажная обивка к

По нашему краю

Лыжи местного производства

Артели Вяземского района и мастерские связи изготавливают своими силами 1-40 пар лыж. Сейчас потребность комсомольских организаций и подразделений всея вебука района полностью удовлетворяется лыжами местного производства.

Стоимость одной пары лыж (с креплениями и палками) — 45—47 рублей.



КОЛХОЗНАЯ КАССА ВЗАИМОПОМОЩИ

В колхозе имени Чкалова, Завитинского района, хорошо представлена работа кассы взаимопомощи. Членами кассы состоят 120 колхозников. За 1941 год семьям краснодарцев выпадено 1250 рублей возвратных

ссуд. На первое января 1942 г. касса имеет 2457 рублей.

Тактические занятия бойцов всевобуча

АЛЕКСАНДРОВСК-на-САХАЛИНЕ, 13 января. (КрайТАСС). Подразделение командира Кустовского провело большой лыжный поход с многочисленными «упорными боями».

Из Александровска бойцы всевобуча вышли вечером 10 января. Ночью 22-километровый марш завершился короткой стычкой с головным охранением «противника».

Утром 11 января подразделение двинулось выполнять главную задачу — настремить «вражеский» десант в районе села Михайловка.

Бойцы шли позывали, выставив усиленное охранение и выслав вперед разведку. На подступах к селению Красный Яр колонну обстреляли засевшие по сторонам дороги автоматчики «противника».

Но самое яркое сражение завязалось за селом Михайловка. Одетые в белые халаты, бойцы десантного взвода тщательно замаскировались и занимали очень выгодные позиции. Только хитрым маневрами командири Кустовского удалось быстро подавить упорное сопротивление пулеметчиков авивадсанта.

Подразделение всевобуча командира Кустовского показало готовность совершать быстрые марши и вести бой в любых условиях. Хорошую вычуку продемонстрировали и «десантники» — бойцы колхозного Михайловского пункта всевобуча.

Экономлено 860 тонн топлива

За время отечественной войны паровозные бригады довоенного времени сэкономили 860 тонн топлива. Наилучших результатов добился старший машинист хозяйственной бригады тов. Еленин. Он сэкономил 43 тонны топлива.

ЭКСПЕДИЦИЯ ЗА СОБОЛОМ

В конце декабря прошлого года из села Колоды, Комсомольского района, вышли в тайгу две группы охотников-разведчиков. Они направились в верховья рек Амгуни и Куры. Цель экспедиции — разведка состояния запасов соболя в этом районе, охота на которого была запрещена всеми лет тому назад.

В экспедицию подобрались лучшие местные охотники. Им предстоит пройти около тысячи километров по горной ионаселенной тайге.



Зимний спортивный сезон в Хабаровске. 1. Лыжники-спартаковцы Лина Герасимчук и Мария Орлова на лыжной прогулке. 2. Юные хоккеисты на катке.

Фото Н. Коноваленко и В. Байдайко. (КрайТАСС).

Сын отчизны

Его нещадно били пластью, Расстрелям, пытками грозя, Но много раз смотрел он смерти В холодно-скользкие глаза И ничего им не сказал... Во мраке, лежа на соломе, Помятой кровью и водой, О милой родине о доме Все думал вони молодой.

Отчизна-мать, ты видишь сына: В несчастье он не знает слез, Пусть сердце горде в нем не снет, Пусть отгуманен боль мозг, Он не ответит на вопрос: Самонадеянных вандалов — Кровавых плащей своих. Несправедливость кляты да он Сражаться с ними за двоих, Не оставлять живыми их!..

Прошел лишь час, и снова в двери, Огарики освещены, Немецкие ворвались звери — От крови и вина пьяны, И продолжалось истязание! Под ходят варварский и крик, Пока ни погибла сознания Модаванский гордо бальшивик, — «Не развязать ему язык», — Сказал эсэсовец прыщавый, Берлинский мастер мокрых дел — Главарь разнудзанной бравы.

Новая премьера в театре музкомедии

23 января хабаровский театр музыкальной комедии спирле покажет оперетту американского композитора Петра И. Абрагама — «Бал в Савве».

Основные свойства оперетты — динамичность действий, неизменно смена музыкальных и сценических положений. Действие происходит в Ницше, во время знаменитых карнавальных празднеств. Сюжетная линия оперетты построена на интересных диалогах и хорошо развитой лирике. Музыка композитора Абрагама написана в очень своеобразном стиле. Она дает театру возможность сделать гипердраматический спектакль.

В новой постановке занят весь коллек-

Красная Армия развеяла миф о непобедимости германской армии

ЖЕНЕВА, 12 января. (ТАСС). Радио Виши, находящееся, как известно, под полным контролем немцев, передало нацистскую статью генерала Дювалья о положении на Советско-Германском фронте. Этот французский генерал, повторяющий в ряде своих выступлений заявления германской пропаганды, вынужден все же сделать признания, которые весьма характерны для насторожнейшей стороны части французского генералитета в связи с поражениями германской армии на Советско-Германском фронте. «Русские проявляют сейчас не менее удивительную энергию», — пишет Дювалья, — чем в начале войны, когда они упорно защищали каждую позицию. Ни грязь, ни дождь, ни морозы, ни вынужи, ни снег — ничего не оказывает на них влияния. Они упорно наступают, не давая немцам возможности закрепиться на каких-либо позициях».

НОВОЕ ЧУДОВИЩНОЕ ПРЕСТУПЛЕНИЕ ГИТЛЕРОВЦЕВ

ЛОНДОН, 12 января. (ТАСС). Английское министерство информации передает, что из Вены получено сообщение о новом чудовищном преступлении

ВОЕННЫЕ ДЕЙСТВИЯ В ЛИВИИ

ЛОНДОН, 12 января. (ТАСС). В очредном коммюнике английского командования на Ближнем Востоке сообщается, что 10 января исключительно плохая погода и сильный песчаный бур затруднили операции английских войск. В районе Халфейр нажмут английские войска на противника продолжительное время.

Английская авиация атаковала коммуникации и базы противника. Общее число пленных, прибывших в специальные лагеры и госпитали в дельте Нила, достигло 26 тысяч. Из них 7 тысяч немцев, включая 200 офицеров, и около 19 тысяч итальянцев, в том числе 860 офицеров.

Война на Тихом океане

Обзор телеграмм за 10 и 11 января

На Филиппинах — интенсивная английская атака. Центр новой главной линии обороны американских и филиппинских войск находится в Корре (провинция Пампанга), в 30—35 км к северо-западу от Коррингфорда. Полагают, что на этих позициях Макартур — командующий объединенными войсками США и Филиппин — намерен встретить генеральное японское наступление, которому предшествует нынешнее затишье. Новая линия обороны, занятая войсками генерала Макартира, является укрепленной, естественной позицией, правый фланг которой упирается в болота дельты реки Пампанга, а левый — в горы Куинсан. Готовясь к решительному наступлению на американские позиции на острове Лусон, японское командование бросило все силы на изгнание десантов на побережье острова. Недавно от острова Минданао заметено большое количество японских транспортов, что свидетельствует о попытке японского командования высадить дополнительное количество десантов на остров.

Японские самолеты в водах Голландской Индии атаковали и потопили американский пароход «Рут Александер». Большинство членов команды спаслось. Японские транспортные суда, занятые перевозкой японских грузов, ведут активную борьбу с американским флотом. В районе Гавайских островов никаких военных действий не было.

В Малихай продолжается продолжение японских войск на юг. В результате последних сражений в районе реки Слим английские войска вынуждены были отступить. Японские войска многочисленными, но мелкими

БОМБАРДИРОВКА АМЕРИКАНСКИМИ САМОЛЕТАМИ ЯПОНСКИХ ВОЕННЫХ КОРАБЛЕЙ

ВАШИНГТОН, 11 января. (ТАСС). Согласно официальным сведениям, самолеты американской армии подвергли бомбардировке линкор противника в заливе Дааго (остров Минданао). Отметено прямое попадание бомбы в

мобильными группами проливаются с северо-запада по направлению к Куала-Лумпур (столице Малайзии) и находятся от него, по последним сведениям, на расстоянии 10—15 миль. Город Куала-Лумпур готовится к обороне. Корреспондент американской газеты «Нью-Йорк таймс» указывает, что большая часть европейцев покинула город. Большинство магазинов закрыто, плавильщики сжигают запасы каучукового сырья. Японские фабрики и заводы, оловянные рудники и мосты уничтожены. Запасы продовольствия в большом количестве распределены среди населения.

Английская авиация развивает активность. Английские самолеты атаковали 10 января Сунгей (южная часть Таи). В результате бомбардировки возникло несколько больших пожаров, сопровождавшихся взрывами. Бомбардировка была подтверждена в Ило, где возникли большие пожары. В Сингапуре английские самолеты атаковали пароходы, «железную дорогу» и военные сооружения. Нанесен крупный материальный ущерб. За последние времена отмечается значительное усиление противовоздушной обороны Сингапура, что резко ограничило летательность японской авиации.

В Гавайских островах никаких военных действий не было.

В Малихай продолжается продолжение японских войск на юг. В результате последних сражений в районе реки Слим английские войска вынуждены были отступить. Японские войска многочисленными, но мелкими

группами проливаются с северо-запада по направлению к Куала-Лумпур (столице Малайзии) и находятся от него, по последним сведениям, на расстоянии 10—15 миль. Город Куала-Лумпур готовится к обороне. Корреспондент американской газеты «Нью-Йорк таймс» указывает, что большая часть европейцев покинула город. Большинство магазинов закрыто, плавильщики сжигают запасы каучукового сырья. Японские фабрики и заводы, оловянные рудники и мосты уничтожены. Запасы продовольствия в большом количестве распределены среди населения.

Английская авиация развивает активность. Английские самолеты атаковали 10 января Сунгей (южная часть Таи). В результате бомбардировки возникло несколько больших пожаров, сопровождавшихся взрывами. Бомбардировка была подтверждена в Ило, где возникли большие пожары. В Сингапуре английские самолеты атаковали пароходы, «железную дорогу» и военные сооружения. Нанесен крупный материальный ущерб. За последние времена отмечается значительное усиление противовоздушной обороны Сингапура, что резко ограничило летательность японской авиации.

В Гавайских островах никаких военных действий не было.

В Малихай продолжается продолжение японских войск на юг. В результате последних сражений в районе реки Слим английские войска вынуждены были отступить. Японские войска многочисленными, но мелкими

В боях за Чанша

ЛОНДОН, 12 января. (ТАСС). В обзоре военных действий на Дальнем Востоке корреспондент агентства АФИ пишет, что бои за Чанша, в результате которых китайские войска нанесли японским поражение, имеют большое значение. Стратегические причины, заставившие японцев стремиться захватить Чанша, заключаются в их желании установить контроль над всей железной дорогой от Бейлина до Кантон. Захватом Чанша Япония могла бы обеспечить переброску по суше своих подкреплений в Кантон. Кроме того, занятие Чанша и оккупация Кантон-Ханькоуской дороги

позволили бы японцам атаковать фланги китайских войск, оперирующих в южной части Центрального Китая. Китайцы доказали, что, имея современное вооружение и опираясь на поддержку авиации, они могут разбить японцев.

Общее наступление английских и китайских войск продолжает корреспондент, угрожающее японским базам в Ило-Китае и Таи, безусловно произошло из-за нынешнего японского наступления. Английские войска проникают в Береговую провинцию и входят в Кантон.

СТОКГОЛЬМ, 11 января. (ТАСС). Немецкая пресса продолжает травлю Гиммлера. Газеты на Софии заявляют, что германские солдаты часто продают украшенные именами в частях ксеросы и автомобилевые шины. Часто солдаты отказываются повиноваться офицерам. Особо

В ШАКАЛЬЕЙ СВОРЕ...

По распоряжению Гиммлера усилен контроль за оппозиционными элементами внутри германского генералитета. Иностранцы кругом считают, что оппозиция против Гитлера среди германских генералов значительно усилилась за последние времена.



Рисунок В. Павчинского и Л. Дашко.

Нарастание внутренних трудностей в Германии

НЬЮ-ЙОРК, 12 января. (ТАСС). Газета «Кризис сайенс монитор» сообщает из Стамбула, что гитлеристы, продающие газеты, говорят об исключительно подавлении настроения населения германской столицы. Оливианерсант, недавно прибывший из Берлина, сообщает, что там царит мрачная атмосфера. Почти все женщины носят черные повязки, так как недостаток угля и одежды. Прибывающие недавно из Германии американские дипломаты заявляют, что в Берлине можно наблюдать много признаков беспокойства и тревоги. Как сообщает антарктический корреспондент агентства «Ворексис Ньюс», в Рурской области в связи с непрерывным ухудшением условий жизни почти ежедневно проходят антинародные демонстрации. В Рурскую область прибыли специальные войска для несения охраны. Этот же корреспондент сообщает, что группа генералов, которых недавно сместили Гитлер, имеет свой собственный тайный радиоператор. Газета «Берлин» призывающая солдаты часто продают украшенные именами в частях ксеросы и автомобилевые шины. Часто солдаты отказываются повиноваться офицерам. Особо

ГИММЛЕР СОЗДАЕТ СПЕЦИАЛЬНЫЕ ВОЗДУШНЫЕ СИЛЫ ДЛЯ ИСПОЛЬЗОВАНИЯ ВНУТРИ ГЕРМАНИИ

НЬЮ-ЙОРК, 10 января. (ТАСС). Агентство Юнайтед Пресс передает сообщение о том, что германские власти решили создать специальные отборные отряды воздушных сил для использования их внутри Германии. Гиммлер добился разрешения на создание этих отрядов, назначенных на противодействие со стороны Германии. В настоящем времени во всей Германии происходит вербовка парашютистов в специальные части. Стокгольмский корреспондент агентства Юнайтед Пресс указывает, что назначение Гиммлера после отстранения Браухица и ряда других германских

генералов укрепилось Гитлер разрешил Гиммлеру создать свой собственный штаб на Советско-Германском фронте. Лондонский корреспондент этого же агентства отмечает, что создание специальных отборных воздушных сил в Германии связано с широким распространением среди гражданских служащих о том, что Гиммлер построил пущенные гнезда во всех важнейших городах Германии, опасаясь возможных восстаний. Гитлер отобрал 10 тысяч германских фашистов, которым поручена охрана наиболее важных в стратегическом отношении городов.

Германские угрозы по адресу Швеции продолжаются

СТАМБУЛ, 11 января. (ТАСС). После выступления Гебельса в газете «Дас рейх» с грубыми выпадами по адресу Швеции нацистская пропаганда усиливает поголовную статью под заголовком «Благодущие», в которой в угрожающем тоне заявляет, что шведские политические деятели «не научились понимать происходящих событий», что они «не хотят думать о судьбе Швеции» и что настало время для «истинных друзей Швеции «призадумываться над будущим». Газета призывает к государственному перевороту в Швеции, чтобы создать фашистское правительство, которое было бы неподалек